	Уважаемые родители!
В 2024 году все чаще   на территории Сафоновского района выявляются   подростки,  управляющие транспортным средством, не имеющие права управления транспортным средством.

Участились случаи приобретения ими бывших ранее в употреблении автомобилей, или использование транспорта родителей, либо с Вашего разрешения, либо самовольно. Подростки ездят по центральным улица города, выезжают на автотрассу, зачастую становясь участниками ДТП...
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 Вы и Ваши дети  должны знать, что это административно наказуемые деяния, ответственность за совершение которых предусмотрена ст.12 КоАП РФ:

Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), - влечет наложение административного штрафа в размере от 5000 рублей до 15 000 рублей;

Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно-наказуемого деяния — влечет наложение административного штрафа в размере 30 000 рублей (с лишением права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет);
	        Управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков, а равно управление транспортным средством без установленных на предусмотренных для этого местах государственных регистрационных знаков, либо управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков, либо позволяющих их видоизменить или скрыть, - влечет наложение административного штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок до трех месяцев;
     Невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет.
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	В случае необходимости Вы можете
 обратиться за помощью:
 в полицию 

(тел.02 или 4-29-99, с мобильного 102);

 в ОПДН Сафоновского района

 (тел. 4-26-18);

в скорую помощь (тел. 03, с мобильного 103)

в пожарную службу (тел. 01, с мобильного 101)

При необходимости Вы всегда можете получить консультации в КДНиЗП 

в МО «Сафоновский район» по адресу: 

г. Сафоново  ул. Ленина  д. 3 

каб. 401.
Телефон для справок
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	    Памятка утверждена на заседании КДНиЗП от 10.09.2024 № 15
ПАМЯТКА

для  родителей и их детей
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« А вы знаете, чем сейчас занимаются Ваши дети? »
 Разработано КДНиЗП  
в 2022 г.
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